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Министар одбране Израела Авигдор Либерман објавио је своју оставку, позвавши на и
расписивање нових избора и изразивши наду да ће бити расписани до недеље.

  

"Нисам тражио разлог за оставку. Покушао сам да останем лојалан члан владе", рекао је
Либерман, објаснивши да су прекретнице били милиони долара новца у кешу који је
Катар дао Појасу Газе уз сагласност Израела и прекид ватре постигнут јуче с исламским
екстремистичким Хамасом који влада том палестинском територијом.

  

  

"Нема друге дефиниције, другог значења, већ капитулација пред терором. Оно што ми
сада радимо као земља је да купујемо краткотрајно затишје по цену нашег дуготрајне
безбедности", оценио је Либерман, додавши да није тајна да је било разлика између
њега и премијера.
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Прекидом ватре окончана је најозбијнија ескалација насиља између Хамаса и Израела
од рата 2014. године. Након тога су Либерман и министар образовања Нафтали Бенет
објавили саопштење да се противе примирју постигнутом индиректно посредством
Египта с Хамасом.

  

Чим је насиље избило, Либерман је захтевао наводно оштар, одлучан потез против
Хамаса, наводе извори на које се позивају израелски медији. Либерман је објавио
оставку након састанка своје националистичке партије Израел наш дом. Дан раније су он
и неки други израелски министри оштро критиковали премијера Израела Бењамина
Нетањахуа због прекида ватре.

  

Сада се очекује се да ће друга десничарска партија Јеврејски дом захтевати да њен
лидер министар образовања Бенет тражити да он замени Либермана, јављају израелски
медији. Међутим и министар из Нетањахуове партије Ликуд Цахи Ханегби жели наводно
да буде министар одбране уместо Либермана.

  

Извор близак Ликуду је у одговору на оставку Либермана рекао да нема потребе да се
иде на изборе у осетљиво безбедносно време иако прети опасност да коалиција изгуби
пет посланичких мандата ако Либерманова партија из ње изађе, као што је он данас
најавио.

  

Ако нема те партије коалиција ће имати незнатну већину, 61 од укупно 120 посланика у
парламенту-Кнесету. Исти извор је најавио да ће влада завршити свој мандат, а да ће
привремено портфељ министарства одбране припасти Нетањахуу.

  

Хамас: Оставка Либермана победа за Газу

  

Исламски екстремиситички Хамас оценио је да је оставка министра одбране Израела
Авигдора Либермана, после два дана жестоких сукоба с израелском војском, "политичка
победа за Газу".

  

Портпарол Хамаса Сами Абу Зухри изјавио је да је данашња Либерманова оставка
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означила "признање пораза и неуспеха у супротстављању палестинском отпору".

  

Чврст став Газе проузроковао је политички шок у Израелу, оценио је он.

  

Либерман је рекао да подноси оставку у знак протеста због прекида ватре постигнутог с
екстремистима у Гази.

  

Он је заговарао одлучнији удар Хамасу у одговору на најжешћи талас ракетирања југа
Израела од рата против хамасоваца 2014. године, који је трајао 50 дана.

  

(Бета)
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